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            Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, împreună cu subprefectul
judeţului Covasna, dl. Valentin Ionaşcu, a participat la activităţile desfăşurate cu
prilejul Zilei Eroilor.

La ceremonia desfăşurată la Monumentul Ostaşului Român, domnul prefect a
salutat Drapelul de Luptă,  s-a intonat Imnul Naţional şi s-a oficiat un serviciu religios.

În alocuţiunea sa, domnul prefect a spus, printre altele: a intrat în tradiţia
poporului român ca de sărbătoarea Înălţării Domnului să ne comemorăm eroii care s-au
jertfit apărând pământul ţării. Sărbătoarea de astăzi are menirea de a-i omagia pe cei care
de-a lungul veacurilor, cu sacrificii mari, au creat o stare de spirit, un sentiment al
eroismului şi al dăruirii de sine. Cinstirea memoriei acelora care s-au jertfit pentru ţară
este o datorie sacră a statului şi a fiecărui cetăţean.

De la ei trebuie să învăţăm să trăim în modernitate, într-o epocă a globalizării,
prin tradiţie, prin conservarea şi valorificarea specificului naţional, în contextul general
european – a mai spus prefectul.

Dl. prefect şi dl. subprefect, reprezentanţii garnizoanei, ai consiliului judeţean şi
local, ai celorlalte instituţii deconcentrate au depus coroane, jerbe şi buchete de flori la
Monumentul Ostaşului Român. Ceremonia s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

Reprezentanţii Instituţiei Prefectului au mai participat la activităţile desfăşurate cu
prilejul sărbătoririi Zilei Eroilor la Monumentul Ostaşului Român din Covasna, la
Monumentul Eroilor din Întorsura Buzăului,  la Monumentul Eroilor din Sita Buzăului, la
la Cimitirul Eroilor din Dobolii de Jos,  la Cimitirul Eroilor din Araci şi la Monumentul
Eroilor Jandarmi din Aita Mare.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja és Valentin Ionaşcu,
kormánymegbízott-helyettes részt vett a Hősök napja alkalmából szervezett
ünnepségen.

Az Ismeretlen román katona emlékművénél György Ervin fejet hajtott a harci
zászló előtt, majd a román himnusz után ortodox szertartással emlékeztek az elesett
katonákra.

Beszédében György Ervin kormánymegbízott többek között azt mondta:
hagyománnyá vált, hogy Urunk mennybemenetelének ünnepén megemlékezzünk azokról
a hősökről, akik életüket áldozták a hazáért. Kegyelettel emlékezünk azokra, akik
hatalmas áldozatokkal alakították ki a hősiesség, az önfeláldozás lelkiállapotát. Emlékük
megőrzése egyaránt szent feladata az államnak és minden egyes állampolgárnak. Tőlük
kell megtanulnunk, hogy úgy éljünk egy modern, globalizált világban, hogy megőrizzük
nemzeti sajátosságainkat – mondta a kormánymegbízott.

György Ervin és Valentin Ionaşcu, valamint a katonai alakulat, a helyi és a
megyei tanács,  más hivatalok képviselői megkoszorúzták az Ismeretlen katona
emlékművét. A ceremónia a díszőrség felvonulásával zárult.
              A Kormányhivatal képviselői  megyeszerte részt vettek a Hősök napja
alkalmából szervezett ünnepségeken: az Román katona kovásznai emlékművénél, a
Hősök bodzafordulói emlékművénél, a Hősök szitabodzai emlékművénél, a Hősök
aldobolyi temetőjében, a Hősök árapataki temetőjében, valamint a Hős csendőrök
nagyajtai emlékművénél.

Erdély András
  szóvivő
  Kovászna Megyei Kormányhivatal


